



USTANOVA
PETRA PAVLA GLAVARJA

Zajčeva cesta 23
1218 Komenda



UstanovaPetraPavlaGlavarja

Transakcijski račun: SI56 6100 0001 6941 882
Davčna št.: 86964151 Matična št.: 1504851000
Šifra dejavnosti: 94.999

info@uppg.si

www.uppg.si



Ustanova Petra Pavla Glavarja



u_p_p_g

Številka: 145 / 2020-2024 uprava UPPG

Datum: 24. 2. 2024

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Masarykova 16
1000 Ljubljana
gp.mizs@gov.si

V skladu z drugim odstavkom 30. člena Zakona o ustanovah (Ur.l. RS, št. 70/05 in 91/05) vam kot pristojnemu ministrstvu za Ustanovo Petra Pavla Glavarja (UPPG) podajamo:

POROČILO O DELU IN FINANČNEM POSLOVANJU UPPG V LETU 2023

Ustanova je v letu 2023 vstopila v triindvajseto leto uresničevanja svojega poslanstva:

"Po zgledu Petra Pavla Glavarja želimo v občini Komenda in širše krepiti medsebojno solidarnost in sodelovanje, spodbujati razvoj nadarjenosti mladih in nuditi vzpodbudne duhovne in kulturne vsebine."

Pri uresničevanju svojega poslanstva smo bili pozorni do socioekonomsko prikrajšanih občanov in do šolajoče mladine. Tesno smo sodelovali z lokalno skupnostjo – njenimi javnimi in nevladnimi organizacijami. Sodelovali smo z našo stalno mecenko Občino Komenda, z Osnovno šolo Komenda Moste, z Vrtcem Mehurčki, z Društvom za mladinsko dejavnost Mravljšče, s skavti stega Komenda 1, s CSD Osrednja Slovenija - vzhod, PGD Križ, kakor tudi z mediji, predvsem z občinskim glasilom Aplenca in portalom MojaObcina.si.

Prostovoljstvo

Ustanova je nepridobitna in prostovoljna dobrodelna organizacija. Da se njeno poslanstvo uresničuje je zaslužnih **101** (36 – leto 2022) **prostovoljcev** – kamor štejemo tako priložnostne in stalne prostovoljce, člane odborov, nadzornega sveta, uprave kot tudi štipendiste. Veliko občanov, posebej mladih se je javilo za delov zbirnem centru v času odpravljanja posledic poplave.

Prostovoljci so tisti, ki so se odločili stopiti korak dlje, da bi pustili sled v razvijanju solidarnosti in sodelovanja v skupnosti ter v socialnem in drugem napredku skupnosti. Prostovoljci opravljajo dela brezplačno in brez povrnitev materialnih stroškov.

V letu 2023 je Ustanova opravila skupno najmanj **2.700 ur** prostovoljnega dela.

Uprava

Uprava Ustanove se je v 2023 sestala na petih (sedmih v letu 2022) sejah.

Poleg rednih letnih zadev: opredeljevanje o programu ustanove v letu 2023, odločanje o razpisu socialne pomoči v 2023 in ugotavljanje dinamike donacije dela dohodnine, smo predvsem obravnavali izredne zadeve. Te so: sprememba Statuta, vrnitev Glavarjevega rokopisa, sodelovanje pri sprejemanju strategije Starosti prijazna občina.

Prijavili smo se na javni poziv za izvajalca štipendiranja v Občini Komenda in bili uspešni. Prav tako smo se s svojimi programi in projekti (Znanje za zdravje 2023, Dobrodelni koncert II Divji in Pot k

sosedu 2023) prijavili na razpis občine in [bili uspešni](#). Sprejeli smo poročilo o izvajanju programa Moje podjetje. Za potrebe plačila storitev zunanjemu izvajalcu smo se 17. 7. 2023 registrirali pri e-Študentskem servisu. Obravnavali smo tudi pričakovanje občine, da se izselimo iz prostorov. Odzvali smo se na krizno situacijo poplav v občini. Sprejeli smo prenovljena pravilnika: Pravilnik o štipendiranju mladih občanov Komende in Pravilnika o izvajanju in vrednotenju delovne prakse. Razpisali smo eno dijaško in eno študentsko štipendijo. Bili smo pobudnik koordinacije dobrodelnih organizacij v občini. Izvedli smo srečanje prostovoljcev. 21. 8. 2023 smo se registrirali kot prostovoljska organizacija. Izvedli spoznavno srečanje z novim župnikom župnije Komenda.

Uprava je ugotovila, da smo v primerjavi z letom 2021 pri **donaciji dela dohodnine** organizacijam s sedežem v občini Komenda (2021 – 14 organizacij, 2022 – 18 organizacij) nazadovali za eno mesto po številu donacij in skupni vrednosti donacij. Pri povprečni vrednosti ene donacije smo nazadovali za dve mesti.

Ustanova se je z izjavo, podpisano 24. 3. 2020 zavezala, da v roku dveh let od pridobitve statusa v javnem interesu [14. člen](#) Akta o ustanovitvi uskladi s 4. členom Zakona o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/2018) in sicer na način, da se bo ostanek premoženja v primeru prenehanja delovanja UPPG v skladu z voljo in namenom ustanovitelja dodelil drugi ustanovi, ki izvaja enak namen in izpolnjuje pogoje za podelitev statusa nevladne organizacije v javnem interesu. V primeru, da bi take ustanove ne bilo, se bo premoženje dodelilo ustanovi, ki bo izvajala podoben namen in izpolnjevala pogoje za pridobitev statusa nevladne organizacije v javnem interesu. Izjavo smo [uresničili](#) 7. 3. 2023 (*Odločba MVIZ o soglasju k Aktu o spremembi Ustanovitvenega akta Ustanove Petra Pavla Glavarja*). Temu je 14. 10. 2023 sledila še sprememba [Statuta](#).

V tem letu smo se udeleževali delavnic s katerimi smo z drugimi organizacijami v občini (SeneCura Dom starejših občanov Komenda, Društvo upokojencev, Zavod Medgeneracijsko središče Komenda, Občina Komenda in Inštitut Antona Trstenjaka), zainteresiranimi posamezniki in članico medgeneracijske skupine snovali **Strategijo starosti prijazne občine**. Pri tem je Ustanova sodelovala s svojo [pobudo](#) medgeneracijskega prenosa obrtnih znanj. Strategijo in Letni načrt za uresničevanje Strategije starosti prijazne občine za leto 2024 je občinski svet na svoji 9. seji 21. 12. 2023 [sprejel](#). [Dokumenti](#) Strategije, 7. točka.

Uprava je bila 12. 7. 2023 s strani župana po e-pošti seznanjena s potrebo, da spraznimo **prostore UPPG** nad režijskim obratom občine in da pristopimo k pogovorom o reševanju potrebe po nadomestnem prostoru. Prostore UPPG smo 31. julija 2023 spraznili. Pristopili smo tudi k pogovorom o nadomestnih prostorih.

Več o delu uprave UPPG v preteklih letih: <http://www.uppg.si/predstavitev-ustanove/uprava/>.

Odbor za dodeljevanje štipendij

Odbor je imel 2 seji, od tega eno korespondenčno. Odbor je koordiniral izvajanje delovne prakse med mentorji in štipendisti.

V tem letu je uprava na predlog odbora prenovila oba pravilnika. Prenovljeni [Pravilnik o štipendiranju mladih občanov Komende](#) (14. 10. 2023) po novem določa, da se štipendijo dodeljuje tudi za čas »dodatnega leta«. Kandidat za štipendijo odda kopijo dohodninske odločbe samo v primeru, da je kandidatov več, kolikor pa je razpisanih štipendij. Pri merilih smo omejili obdobje, v katerem je kandidat dosegel na regijskem, državnem ali mednarodnem vidnejše uspehe na dobo

zadnjih dveh let. Povečali smo obseg obvezne delovne prakse za dijake iz 80 na 90 in za študente iz 80 na 110 ur.

V prenovljenem [Pravilniku o izvajanju in vrednotenju delovne prakse](#) (14. 10. 2023) smo spremembe iz Pravilnika o štipendiranju uveljavili tudi tu. Posodobili smo določila vrednotenja izbirnega in obveznega programa delovne prakse.

V letu 2023 je odbor zbiral in obravnaval dokazila o izpolnjevanju pogojev za nadaljnje **štipendiranje** za enega štipendista. Ugotovil je, da so vsi štipendisti izpolnili vse obveznosti po pogodbi. Vodil je postopke razpisa za štipendije in spremljal dokončanja izobraževanja štipendistov.

V letu 2023 je Ustanova imela od 7 do 8 (22/23 – 4 študenti, 3 dijaki; 6 Ž, 1 M, 23/24 – 4 študenti, 4 dijaki; 6 Ž, 2 M) štipendistov. Ustanova je od leta 2000 do 2023 skupno štipendirala 48 mladih občanov Občine Komenda (zaključili s štipendiranjem). V letu 2023 nismo podelili nobene popotne listine (0) štipendistom, ki bi zaključili izobraževanje.

Štipendisti imajo moralno obvezo, da poleg študijskih oz. šolskih obveznostih opravijo vsaj 80 prostovoljnih delovnih ur. Praksa je opredeljena s Pravilnikom o izvajanju in vrednotenju delovne prakse. Štipendisti so opravili oblike prostovoljne **delovne prakse** (varovanje otrok na poti v šolo, učno pomoč učencem in družabništvo stanovalcem v SeneCuri, čistilna akcija v Poslovni coni, vodenje skavtov, gasilskega podmladka, pomoč v Društvu za mladinsko dejavnost Mravljišče, pomoč v zbirnem centru, administrativna pomoč komisijam pri popisu škode po poplavi itd.).

Več o delu odbora za dodeljevanje štipendij: <http://www.uppg.si/predstavitev-ustanove/odbor-za-dodeljevanje-stipendij/>.

Mladina

Na področju dela z mladimi smo izvedli dva programa.

- **Rekreacija za mladino**

V šolskem letu 2022/23 smo koristili prostore telovadnice v Mostah ob petkih med 19h in 20:30 uro. Vodena rekreacija za dijake in študente se je zvrstila od 10. 3. do 2. 6. 2023 v osmih terminih. Termini so bili v povprečju obiskani z 8,9 udeleženci. Vseh udeležencev je bilo 19. Večinoma so to bili dijaki. V povprečju je vsak udeleženec obiskal 3,7 terminov. Skupno vseh udeležb v vseh terminih je bilo 71.

S programom nadaljujemo tudi v letu 2023/24.

- **Moje podjetje**

[Program Moje podjetje](#) je potekal po licenci My Company (JA Europe), ki ga v Sloveniji promovira Zavod za spodbujanje podjetnosti mladih. Srečanja so bila enkrat tedensko, od 16. 2. do 3. 7. 2023. V tem času se je sedem dijakov spoznavalo z delovanjem podjetja (analiza trga, bilanca stanja, poslovni načrt, vloge v podjetju), snovali so svojo podjetniško idejo (tudi z zunanjimi strokovnjaki), prevzeli vloge v dijaškem podjetju (tip d.d.) in se odločali o sprejetju Statuta. Do realizacije poslovne ideje žal ni prišlo.

Odbor za dodeljevanje socialne pomoči

V letu 2023 je pri programu tedenskega razdeljevanja paketov socialne pomoči sodelovalo 13 prostovoljcev in opravilo skupno 600 ur prostovoljnega dela (2022 – 14 prostovoljcev, 630 ur). V program je darovalo 11 donatorjev v ocenjeni skupni vrednosti 30.000 € (2022 – 16 donatorjev,

ocenjena skupna vrednost 9.000 €). Pakete je prejelo 50 občanov, v povprečju 16 občanov na teden (2022 – 60 občanov, v povprečju 15 občanov na teden).

Tudi v letu 2023 smo razpisali dodelitev finančne pomoči. Glede na situacijo po poplavih smo nekoliko olajšali kriterije za pridobitev pomoči, zaradi česar ni bilo potrebno predložiti dodatnih bančnih izpiskov. Skupno smo obravnavali 22 prošenj. Med njimi je tudi ena namenska donacija za določeno osebo. Skupna vrednost nakazanih sredstev za plačilo položnic je 3.487,30 € (po razpisu 3.398,09 € + po namenski donaciji 89,21 €).

- **Humanitarni zbirni center**

V dveh dneh (5. in 6. avgusta 2023) je bil na pobudo g. župana Jurija Kerna vzpostavljen začasni humanitarni zbirni center. On je tudi posredoval pri ravnatelju OŠ Komenda Moste g. Urošu Križaniču, da se je za te potrebe dala na razpolago športna dvorana Komenda. Objavili smo pravila za obiskovalce centra. Vsak vnos in iznos je bil zabeležen z imenom, priimkom in naslovom. Obiskovalci so se morali za prevzem dobrin identificirati z osebno izkaznico, saj je bila pomoč namenjena občanom Komende. Prostovoljci so bili pri zbiranju potrebnih dobrin, vsem obiskovalcem, vedno na voljo. Prostovoljci so obiskovalcem namenili tudi vzpodbudne besede.

Pravila centra večini ni bilo potrebno pojasnjevati. Redki obiskovalci so z velikimi očmi gledali na zastojne dobrine, kot da so samo njihove. Niso se ustavili ob normalnih količinah za svoje gospodinjstvo. Omejevanje pa so razumeli kot nespoštljivost, nerazumevanje in pomanjkanje empatije. Poskušali smo vzpostaviti mehanizem, kjer bi prihajalo do čim manj zlorab. Ne glede na vse, je bila na prvem mestu delovanja centra hitra pomoč oškodovanim z našim zaupanjem v njihovo resnicoljubnost.

Prostovoljci Ustanova Petra Pavla Glavarja so bili v prvih dneh po poplavi s paketi pomoči prisotni tudi na terenu. Delili so jih med oškodovane občane in jih seznanjali z delovanjem centra. Vedeli smo namreč, da oškodovani nimajo časa spremljati objav v socialnih omrežjih.

V času delovanja humanitarnega centra se je izkazalo, da skupnost Komende zmore in zna stopiti skupaj. Še prav posebej smo veseli in hvaležni za 78 prostovoljcev, ki so v 17 dneh obratovanja centra (7. – 25. 8. 2023) po svojih močeh pomagali občanom Komende, da se ponovno postavijo na noge. Brez njih Ustanova Petra Pavla Glavarja tega projekta v takem obsegu ne bi mogla izpeljati. Pomenljivo je, da so med prostovoljci bili tudi taki, ki so ob svoji poplavljenosti našli še čas za delo v centru. V 118 urah obratovanja smo sprejeli najmanj 414 donacij in zabeležili 782 iznosov za 404 različne naslove v občini.

Zbirni center v telovadnici smo zaradi začetka šolskega leta zaprli. Dobrine, ki so ostale smo ponudili okoliškim domovom upokojencev, OŠ, župnijske Karitas, ZMSK, raznim materinskim domovom po Sloveniji, zavetiščem za živali, patronažni sestri ZD Kamnik, študentskim družinam in Humani.

- **Spletni zbirni center**

Kljub praznjenju je ostalo še kar nekaj dobrin. Te smo preselili v dvorano pod odrom Kulturnega doma Komenda. Dobrine smo poslikali in jih preko naročilnega obrazca objavili na spletu.

Naročila dobrin spletnega zbirnega centra je bilo mogoče oddati 65 dni, od 10. 9. do 15. 11. 2023. Izdaja naročil je bila vsako sredo, 1 uro. V 9-ih sredah je bilo izdanih 70 naročil. [Objava](#)

- **Slikopleskarske barve**

Na pobudo župana smo pristopili k oblikovanju javnega poziva za razdelitev donirane slikopleskarske barve za občane (72 veder po 15 litrov slikopleskarske bele barve podjetja Caparol d.o.o. Deckweiss Top (309464) za notranje prostore), ki so utrpeli škodo po poplavi. Poziv je trajal od 29. 11. do 12. 12. 2023. Dodelitev je bila izvedena preko žreba. [Objava](#)

- **Plastenke za Junake 3. nadstropja**

V sodelovanju z največjim donatorjem živil programa razdeljevanja paketov pomoči LIDL smo pristopili k akciji Junakov 3. nadstropja. Za to smo se odločili, ker smo hoteli uporabnikom sporočiti, da lahko, kljub svojem položaju, kaj prispevajo nazaj v skupnost. Akcija je bila kot odgovor na naše iskanje možnosti, da bi uporabnike ne delali odvisne/navajene na našo pomoč, ampak, da sami iščejo možnosti za spremembo svojega socialnega položaja. Po drugi strani pa smo z [javno informacijo](#) o tej akciji dali občanom vedeti, da lahko Komenda stopi skupaj za Slovenijo - za slovenske otroke obbolele za rakom. Tako, kakor je v času po poplavih Slovenija stopila skupaj za Komendo.

Prevzem paketov pomoči in naročenih dobrin spletnega zbirnega centra je bil mogoč ob prineseni vsaj eni platenki.

Akcija se je pri nas zaključila 22. februarja 2024.

- **Koordinacija dobrodelnih organizacij v Občini Komenda**

Krizni dogodek poplav je dal spodbudo, da smo se Območno združenje Rdečega križa Kamnik - Krajevni odbor RK Moste, Župnijska Karitas Komenda in UPPG medsebojno neformalno povezali.

Želja je, da se ta koordinacija formalizira in oblikuje ustrezno soglasje o rabi osebnih podatkov naših uporabnikov. Prepričani smo, da prav z medsebojnim sodelovanjem moremo bolj učinkoviteje nasloviti potrebe okolja in pri tem v ospredje postaviti osebo v stiski in ne toliko promocijo organizacije.

22. 9. 2023 je UPPG od Območnega združenja RK Kamnik (Andraž Avbelj) prejel skupno 600 vrednostnih kartic (200 TUŠ, 200 Mercator, 200 Hofer) skupaj z merili delitve prizadetim v neurjih in poplavih.

Na koordinaciji dobrodelnih organizacij v Občini Komenda smo merila 25. 9. dodobra opredelili: "otrok" - predšolski in šolajoči (OŠ, SŠ in fakulteta), "ostareli" - nad 75 let starosti, "bolni" - kronične bolezni.

Koordinacija si je razdelila občino na severni in južni del. Severni del (nasilja Komenda, Gmajnica, Podboršt, Breg, Nasovče in Potok) sta pokrivali Župnijska Karitas Komenda in UPPG. Južni del (naselja Moste, Suhadole in Žeje) pa Krajevni odbor RK Moste.

Presodili smo, da bo še najboljša delitev vrednostnih kartic na kabinetni način, da upravičenci sami pridejo po vrednostne kartice. Ker UPPG ni razpolagal s svojimi prostori, je zaprosil za uporabo prostorov Župnijske Karitas Komenda. Sodelovanje je steklo gladko z veliko medsebojne želje po sodelovanju. Sestavili smo dopis za upravičence, tj. poplavljeni pritlični bivalni prostori. Posredovali smo jih po e-pošti, SMS in telefonskih klicih.

Tem upravičencem so bile kartice deljene med 30. 9. in 8. 10. 2023.

V nadaljevanju smo kartice, kakor smo se dogovorili, delili tudi tistim, ki so imeli poplavljene kleti z bivalnimi prostori. Tem upravičencem smo kartice delili po določenih terminih med 11. in 28. 10. 2023. V vseh terminih smo osnovali ekipe prostovoljcev iz obeh organizacij.

Skupno je bilo razdeljenih 349 vrednostnih kartic (148 Hofer, 3 Mercator in 200 TUŠ) iz 149 gospodinjstev. Ostalo je še 197 kartic Mercator in 52 kartic Hofer, katere je UPPG po navodilu OZRK Kamnik izročil predsednici Krajevnega odbora RK Moste – ga. Mariji Špehonji.

- **Ustvarimo boljši svet**

Od 1. 12. 2023 do 7. 1. 2024 smo bili vključeni v projekt LIDL »Ustvarimo boljši svet«, kjer so kupci v trgovini LIDL namenili nekaj prehrabnih izdelkov našemu programu razdeljevanja paketov pomoči.

[Objava](#)

- **Božiček za en dan**

OŠ Komenda Moste, natančneje njihov krožek »Vitezi današnjega časa«, organizirala zbiralni akciji za občane v pomanjkanju, pri čemer smo sodelovali tudi pri akciji Božiček za en dan.

Dejavnost kulture

- **Januarski koncert**

Izvedli smo redni letni koncert v januarju. 28. 1. 2023 smo gostili [zasedbo Il Divji](#).

- **Pot k sosedu – 21. 4. 2023 - [Zgibanka](#)**

Trasa poti: ribnik Lahovče – Čebelarsko-kmečki muzej Spodnji Brnik – Cerklje – spominski park – Plečnikove vežice – Rojstna hiša Ignacija Borštnika in Hribarjeva vila – ribnik Lahovče

Zemljevid poti: [povezava](#) Dolžina poti: 12 km Trajanje poti: 3h

Opis poti: Večina poti je bila speljana po naravi - med travniki, polji, po gozdovih, po cestah in kolovozih. Na poti smo se 4 krat ustavili.

Start in registracija udeležencev je bila med 7.30 in 8.00 pri Lahovškem ribniku. Registracija je bila obvezna! Ob registraciji na startu je vsak popotnik dobil kupon za topel obrok na cilju pohoda in zloženko poti. Na poti je bila na voljo tudi voda v plastenkah.

Prispevek za posameznika je bil 5 €, šolajoča mladina se pohoda udeležijo brezplačno.

Dobrodelnost: zbrane prispevke smo namenili Župnijski Karitas Cerklje (za pomoč prizadetim ob potresu v Turčiji).

Poročilo: [Aplenca](#), leto 32, številka 5, maj 2023, str. 14

- **Glavarjev rokopis**

Na [Glavarjev rokopis](#) nas je opozoril doc. dr. Gašper Cerkovnik, znanstveni sodelavec na Oddelku za umetnostno zgodovino FF Univerze v Ljubljani. Pri njegovem iskanju njegovega pravega mesta je na nas napotila dr. Lilijana Žnidaršič Golec, strokovna sodelavka Arhiva RS. Rokopis bi naj ga na oddelek prinesel profesor Mirko Juteršek.

To je rokopis ob katerem Jože Faganel razloži pravilno branje Glavarjevih besedil v knjigi urednika Marjana Smolika: [SLOVENSKE PRIDIGE PETRA PAVLA GLAVARJA](#). Prav zaradi Faganelovega članka moremo vse pridige v knjigi glasno brati z izreko, s kakšno je Glavar pridigal sam. S tem namenom je celoten rokopis objavljen tudi v jezikovno redigiranem poljudnejšem prepisu.

Sam rokopis je pridiga ob enem od božičnih praznikov leta 1765. V njej Glavar slikovito prikazuje božične prizore in se čudi božji ljubezni, ki se je rodila v jasliah za nas grešnike.

Ob vstavitvi rokopisa v Glavarjev arhiv, v torek, 25. aprila 2023, v fascikel 2/8, se je prav tam našel tudi zapis o njegovi izposoji.

Dejavnost izobraževanja

Ker Ustanova deluje v korist skupnosti, so njene izobraževalne vsebine povezane s praktičnimi prostočasnimi dejavnostmi, želijo pa tudi osveščati in spodbujati tudi razmislek na področju duhovnosti.

Uprava je v letu 2017 odločila, da vpelje nov program, ki bo pokrival dela na vrtu in v sadovnjaku ter ravnanje z okrasnimi rastlinami. Namen programa je spodbuditi samooskrbo, saj vsak doma pridelan obrok obogati družinski proračun in zdravje na splošno. Program vodi član uprave univ. dipl. ing. kmetijstva Anton Jagodic.

V [sedmem sklopu Znanja za zdravje](#) smo pripravili rekordnih šest predavanj. (Zadnja dva smo pripravili kot odgovor na avgustovske poplave.):

21. september – univ. dipl. inž. gradbeništva Miha Tomšič: Sanacija objektov po poplavah (spletno predavanje)
14. september – univ. dipl. inž. agronomije, Ana Ogorelec: Ukrepi v zelenjavnem vrtu po poplavah (spletno predavanje)
4. marec – Ana Jagodic: Kako je biti aupair – varuška v tujini? (spletno predavanje)
25. februar – dr. Janko Rode: Zelišča kot okrasne rastline (spletno predavanje)
17. februar - univ. dipl. inž. živilske tehnologije, Mojca Koman: Po škotsko (spletna kuharska delavnica)
10. februar – Lucija Jurkovič: Prazna vreča ne stoji pokonci; gibanje in prehrana (spletno predavanje)

Štefan Petkovšek
predsednik uprave UPPG

Priloge:

Priloga 1 – Kronologija 2023

Priloga 2 – Podatki iz bilance stanja na dan 31. 12. 2023Priloga 1

Kronologija 2023

07. 01.	Dob	Zaključek dobrodelne zbiralne akcije LIDL-a: Boljši svet!
18. 01.	Dob	Razpis socialne pomoči 2023
28. 01.	K	Koncert: IL Divji
10. 02.	Izob/Mladi	Znanje za zdravje: Lucija Jurkovič, predavanje: Prazna vreča ne stoji pokonci – gibanje in prehrana
16. 02. – 03. 07.	Mladi	Program: Moje podjetje
17. 02.	Izob/Mladi	Znanje za zdravje: Mojca Koman, kuharska delavnica: Po škotsko
25. 02.	Izob	Znanje za zdravje: Janko Rode, predavanje: Zelišča kot okrasne rastline
04. 03.	Izob/Mladi	Želim vedeti več: Ana Jagodic, predavanje: Kako je biti aupair – varuška v tujini?
10. 03. – 02. 06.	Mladi	Rekreacija za dijake in študente
25. 03.	K	Vrnitev Glavarjevega rokopisa
16. 04.	Š/Mladi	Čistilna akcija v Poslovni coni Komenda
22. 04.	Mladi/K	Pot k sosеду – 2. etapa: Občina Cerklje
30. 5. – 21. 12.	UPPG	Sodelovanje pri oblikovanju Strategije starosti prijazna občina
06. 06.	UPPG	17. seja uprave
18. 07.	UPPG	18. seja uprave
07. 08. – 25. 08.	Dob	Začasni humanitarni zbirni center povezava 2
09. 08.	UPPG	19. seja uprave
10. 08.	Dob/Mladi	Razpis pomoči občanom ob škodi po poplavi
10. 08. – 07. 09.	Dob	Izposojanje razvlažilcev
21. – 31. 08.	Š	Administrativna pomoč občinskim komisijam za popis škode (20,25h)
05. – 08. 09.	Š	Zagotavljanje varnosti učencev na poti v šolo
10. 09. – 14. 11.	Dob	Spletni zbirni center 2.0
12. 09.	Š	Rok za oddajo vloge na razpis za štipendije
14. 09.	Izob	Znanje za zdravje: Ana Ogorelec, predavanje: Ukrepi v zelenjavnem vrtu po poplavih
16. 09.	UPPG	Srečanje prostovoljcev

21. 09.	Izob	Znanje za zdravje: mag. Miha Tomšič, predavanje: Sanacija objektov po poplavah
30. 9. – 28. 10.	Dob	Razdeljevanje vrednostnih kartic trgovcev (sodelovanje z Župnijsko Karitas Komenda, OZRK Kamnik - Krajevni odbor RK Moste in OZRK Kamnik)
02. 10. dalje	Dob/Mladi	Zbiranje plastenk za Junake iz 3. nadstropja
9. 10.	Š	Pomoč pri obnovi strehe na Glavarjevem čebelnjaku
14. 10.	UPPG	20. seja uprave
14. 10.	UPPG	dopolnjen Statut Ustanove Petra Pavla Glavarja
14. 10.	UPPG	dopolnjen Pravilnik o štipendiranju mladih občanov Komende
14. 10.	UPPG	dopolnjen Pravilnik o vrednotenju in izvajanju delovne prakse Ustanove Petra Pavla Glavarja
06. 11.	UPPG	21. seja uprave
9. 11.	Mladi	Začetek rekreacije za mladino
15. 11.	Š	Podpis enoletnih pogodb z 8 štipendisti (4 dijaških, 4 študentskih; 7 Ž, 1 M; 2 nova štipendista – 1 dijak, 1 študentka)
25. 11.	K	Literarna transverzala : po Glavarjevi komendi
30. 11.	K	Začetek promocije koncerta Ditka & band (27. 1. 2024 ob 19h v Kulturnem domu Komenda)
01. 12.	Dob	Začetek dobrodelne zbiralne akcije LIDLa: Boljši svet
30. 11.	UPPG	Srečanje humanitarnih in prostovoljskih organizacij udeleženih pri odpravljanju posledic po poplavah
12. 12.	Dob	Zadnji dan prijave na Poziv za dodelitev slikopleskarskih barv
15. 12.	UPPG	Zahvalni koncert Godbe Komenda in otroškim in mladinskim pevskim zborom OŠ Komenda Moste in s posebno gostjo Alenko Godec

Izpuščeni so razni sestanki z zunanjimi partnerji, občinsko upravo, petdeset četrtkov v izvajanju programa razdeljevanja živil, korespondenčne in telefonske seje odborov.

Legenda:

Izob - izobraževalni dogodki - 6 dogodkov

K – kulturni dogodki – 4 dogodki

Š - štipendisti – 6 dejavnosti

Dob – dobrodelne akcije – deležni smo bili 10 dejavnosti

UPPG – dogodki interne narave – 12 dejavnosti

Mladi – dogodki za mladino – 10 dogodkov

Priloga 2

Podatki iz bilance stanja UPPG na dan 31. 12. 2023